



# УЧИТЬ И УЧИТЬСЯ

№ 1 январь 2024 г.

И н ф о р м а ц и о н н ы й л и с т о к

Год педагога и наставника завершён. За этот период мы были активными участниками сотен замечательных и добрых мероприятий, включённых в планы самих образовательных организаций, органов местного самоуправления и Министерства образования и молодёжной политики Свердловской области, в их числе VI Зимняя школа и конкурс «Молодой учитель - 2023». Профсоюз от своего имени поблагодарил ветеранов педагогического труда и коллег за их неоценимый вклад в подготовку и воспитание кадров, передачу опыта молодым и нуждающимся в поддержке педагогам, вручив более 2 500 благодарственных писем.

Областной организацией Профсоюза был проведён мониторинг установления доплат работникам, на которых в образовательных организациях с их согласия возложена дополнительная работа по наставничеству - в итоге более 300 работников из более 1000 проверенных организаций стали получать эту доплату.

Принимая во внимание, что у нас в регионе учреждена новая награда - знак отличия Министерства образования и молодёжной политики Свердловской области «Почётный наставник сферы образования», именно наши первичные профсоюзные организации провели анализ, кто из членов Профсоюза достоин получить эту награду, а профсоюз-

ные комитеты направили свои предложения в адрес руководителей образовательных организаций. В итоге 175 кандидатур (75 % от общего количества предложенных) были поддержаны органами управления образовательными организациями.

Всё, что было запланировано на 2023 год, выполнено. Что касается наших ожиданий, само собой не все они и не в полной мере оправдались, но на то они и ожидания. Планы всегда имеют конкретные сроки и ответственных за их выполнение, они обеспечены необходимыми ресурсами. Про ожидания такого сказать нельзя, они требуют существенно больше времени на воплощение в жизнь, поскольку дают только определённый вектор направления усилий. Мы прекрасно понимаем, насколько важна сегодня работа по привлечению кадров в образование, понимаем, что для этого нужно решать вопросы и по оплате труда, и по существенному увеличению социального пакета педагога, и по защите его чести и достоинства. В планах 2024 года есть конкретные шаги по решению этих задач. Будем вместе работать, сделаем все, что в наших силах!

*Татьяна Трошкина,  
председатель Свердловской областной организации  
Общероссийского профсоюза образования*

В 2023 году в VI Областном конкурсе работников образования Свердловской области «Молодой учитель» приняли участие 116 молодых педагогов, которых подготовили замечательные наставники. Им слово:

**Ольга Владимировна Ары-**

живет непростой период подготовки и состязаний - большой вопрос. Мне кажется, одно из важных качеств, которое развивается у участника конкурса - это умение «держать удар». Результат может быть разным - можно быть просто участником, призером, а можно и вовсе не попасть в финал, но остаться собой. сле-

достиг в своей карьере за период совместной работы. Я всегда радуюсь и победам в конкурсах своих подопечных, и их назначениям на высокие должности, радуюсь, когда слышу отличные отзывы о работе молодых профессионалов.

Без сомнения, молодой педагог может быть